



强大性能与超长续航 不平凡的华硕FE171MG平板

在平板市场中,拥有强大性能和超长续航能力的产品并不多见。华硕FE171MG就是平板市场中屈指可数有着强大性能又有超长续航的产品。

在性能方面,华硕FE171MG搭载英特尔 Moorefield Z3530四核处理器,是英特尔专为移动通讯设备设计的,可比拟64位台式机性能。华硕FE171MG平板除了强劲的处理器的外,还配置了2GB内存以及16GB储存容量,并可通过最大64GB Micro SD卡扩展储存容量,足以应对大众的日常使用需求。

华硕FE171MG平板采用搭载7英寸康宁大猩猩玻璃的IPS屏幕,分辨率为1024x600,支持多点触控,并采用了OGS全贴合屏幕设计,可有效提升屏幕亮度和触控流畅性。

在续航方面,英特尔 Moorefield Z3530四核处理器在性能和功耗上有着非常均衡的优化,并且在观看视频上,英特尔处理器支持H.265解码,也就意味着看高清视频不用通过软解,如此同样会有效降低处理器的负载率,达



到降低功耗的目的。加上内置的15Wh锂聚合物电池,华硕FE171MG最高可连续播放13.5小时的720P影片,或26小时3G通话,相对大部分平板,华硕FE171MG这样的续航时间可算得上是名列前茅了。

绽放“初夏”惠享 奏响“梦想”旋律 宁波二百六一节目多多、折扣实在

充满欢乐的六一节就要到了,宁波二百为顾客精心准备了节日大餐,既有娱乐大餐,也有消费大餐,与大小朋友们共同放飞初夏惠享,绽放六一精彩。

5月29日—6月1日,二百给消费者再次奉上实折实扣、实在实惠:全店系列商品3折起,刷贵宾卡、5.1服务卡,再享最低至8.5折。日化商场的“步入初夏”夏日凉鞋节把清凉和实惠带到顾客足下,男女凉鞋折上再8.5折,满额升级送,惊喜礼等着拿,购鞋转发微信朋友圈还送红包一个。在女装柜,初夏女装节折扣低到底。运动休闲商场的T恤衬衫节活动也正如火如荼,春装热卖2折起,夏装优惠5折起,刷二百贵宾卡再享8.5折优惠。

六一“童服共享”,春装热卖3折起,夏装优惠5.5折起酬宾,刷二百贵宾卡再享8.5折优惠。且凡在六楼儿童生活馆,购物用微信朋友圈转发活动内容即送香袋一只,购买童装童鞋满

300元,赠送“9件套学习用品”一盒;购买童装童鞋满500元送20元五丰冷饮券一张。平安银行也来给小朋友们助阵啦,即日起至5月31日刷平安信用卡单笔消费满1280元,赠周大福银龙饰品一个;满2580元,赠欧姆龙电子血压计一个。

除了折扣,相信精彩的游戏活动一定会让小朋友们更加开心。5月30日下午,精彩的“放飞梦想”儿童才艺表演后,就是让小朋友们都非常喜欢的冒险“大奔赢”的欢乐游园会活动,渔人俱乐部、趣味套圈、七巧板……等你来闯关!赢家自有大礼相送,人人皆有参与奖!

5月31日下午,海曙区维恩教育培训学校来到二百,举行一场“梦想旋律、欢快六一”维恩英语风采秀,教师现场授课表演的活动。目前,二百正在征集前来参加游艺节目和英语现场授课的小朋友们,有快乐还有礼品,赶紧去二百报名吧!

徐益霞

应对营养不良 改善全球健康 雅培携手《科学》杂志推出增刊 发布有关营养摄入不足研究发现

随着老龄人口的增加,研究预计营养不良所带来的影响将不断扩大,营养干预措施十分必要(Chen,W. et al., 重新定义和克服发展中国家营养不良问题,从系统生物医药角度,科学杂志增刊,2014年12月,第6页)。雅培在学术杂志《科学》推出“应对营养不良,改善全球健康”的特刊,收录了全球营养领域知名学者的学术论文,阐述了营养不良对于患者和社会的解决办法。

此刊中文版在中国营养学会主办的第十二届全国营养科学大会上发布。同时,雅培支持名为“营养不良,长寿与健康生活”的研讨会。雅培副总裁罗伯特·米勒博士指出:“随着中国人口的不断增长以及老龄化加剧,中国面临着前所未有的挑战。作为能够提供营养不良辨识及解决方案的行业领导,雅培将作出自己的贡献。”

在中国,营养不良每年带来的经济负担高达上亿(Linthicum, Economic 中国疾病相关营养不良的经济负担,亚洲公共健康网,2014年10月)。雅培在2015年3月举行的中国发展高层论坛上提出以“营养筛查”“早期营养介入”为主的解决方案。

购买家电产品时最好先做足功课

家用电器是消费者平时购买比较多的产品,在选择购买渠道、品牌、型号时一定要货比三家,不仅要到实体店多了解,更要借助网络工具了解企业信誉、口碑、投诉及解决情况。具体说来应该要做到——

尽量到实体店进行交易 实体店的口碑和服务相对比较安全放心,网上购物的风险更高。一方面难以保证产品是否原装标配,另一方面还担心售后服务难以有保障。虽然网上购物便利且价格优惠,但绝大部分网购企业都没有自己的物流队伍,主要是通过第三方快递或物流公司进行配送。

消费者应选择适合自己的产品,不要盲目追求一些新概念、新功能产品 目前平板电视更新换代较快,不少产品上市一年左右就停产,对于部分升级版电视,厂家可能只是增加一个插口、一个功能或简单换个模样就以新产品上市为由提高价格出售。

购买家电产品前还要关注该企业的售后服务政策 如主要部件有哪些、保修期多长、保外后收费如何构成等注意事项。由于家电产品价格逐步下降,利润下降,于是很多企业会选择在售后服务方面打起消费者的主意。

消费者可以适当购买厂家或商家提供的“延保服务” 购买延保服务后,消费者可以在国家、厂方明确“三包”规定外再享受1—4年不等的保修服务。

在产品出现故障后要第一时间向厂商客服热线进行报修 为了保证维修质量,即使家电产品已过保修期,消费者最好还是选择厂家指定网点维修,不要贪图便宜选择外面的维修网点。

此外,如果与厂商产生纠纷,消费者记得保留相关票据,并及时向媒体、消保委等第三方平台投诉。

DERLOOK 第六空间国际家居

宁波第六空间 **6.6**

免单

2015年第六空间国际家居年中庆

盛惠

5.30-6.7 家居联盟大惠战

200份 **奥迪** 自行车、
40寸 液晶彩电 满额免单送
(数量有限,送完即止)

购物满10000元送舒达酒店枕

定金、尾款,双重免单!

最高免单 9998元!

设计费、物业费、双重最高免单 **10000元!**

5.30-31/6.6-6.7 满20万送 **惊喜健康大礼**
夏普空气净化器套装

每口限量5件

芝华仕 沙发 **卡路福** 床垫 **超值免单**

地址: 宁波市 江东区 中兴路姚隘路口 体育馆南

活动热线: **8771 6666**

微信扫一扫

5月31日 儿童节亲子互动

6月6日 情定六空相亲会

6月7日 宁波醉美样板间